

— Akiknél a szükséges testmozgás hiányzik és ezért szokványos székrekedés, megzavart gyomorémésztés és teljes étvágytalanság esete áll fenn, igyanak reggelenként felkeléskor egy-egy kis pohár természetes »Ferenc József« keserűvizet, mert ez egy régóta bevált házi-szer, amely lényegesen hozzájárulhat ezen rendellenességek megszüntetéséhez. Kérdezze meg orvosát!

Konyhabutorok

színes kombinált szobák, előszobafalak, polí-turos hálószobák állandóan raktáron

Virágh asztalos

Szeged, Petöfi Sándor sugárút 12. 303

— Ablaktisztítás közben lezuhant az utcára. Súlyos szerencsétlenség történt szombaton a Zoltán-utcában. A 15. számú házban volt alkalmazva Hegedüs Anna takarítóasszony, aki a husvétii ünnepek előkészületei közben a reggeli órákban hozzáfogott az ablakok megtakarításához. Munka közben megszedült és az ablakból, 4 méter magasságból lezuhant az utcára. Súlyos sérüléseket és agyrázkódást szenvedett. Bevitték a sebészeti klinikára.

— Habselyem fehérnemű Pollák Testvéreknel.

— Örmesterré nevezte ki magát, okirathamisítást a törvényszék elé állították. A szegedi törvényszék Sáray-tanácsa szombaton ritka okirathamisítási ügy főtárgyalását tartotta meg. A vádlott Pozsonyi Lajos 43 éves napszámos volt, aki önkényesen kinevezte magát örmesterré. Még 1935-ben megkapta a katonai igazolólapját, amelynek rendfokozat-rovatába az »utász« szót gondolkodás nélkül »örmester«-re javította ki. Az önkéntes »kinevezés« a közel-múltban derült ki, amikor Pozsonyinak jelentkeznie kellett. Olyan durva volt a hamisítás, hogy azonnal észrevették. A szombati főtárgyaláson beismerte, hogy ő javította ki a rendfokozatot, maga sem tudja miért, csak tetszelegni akart... Nem tudta, hogy ez büntetendő dolog. A törvényszék rövid tárgyalás után kihirdette ítéletét, amelyben a beismerés ellenére is fölmentette Pozsonyit a vád alól azzal az indokolással, hogy a hamisítás olyan silány, durva és otromba volt, hogy azzal senkit sem lehetett félrevezetni, nem volt alkalmas a hamis okirat fölhasználására. Az ítéletben mind-egyik fél megnyugodott; az »örmester-úr« megint utásszá változott.

— Állandóan emelkedik a m. kir. osztálysors-játékban résztvevők száma, mert a játékterv hi-detlen lehetőségeket nyújt. A sorsjegyek hiva-talos árai: egész P 28, fél P 14, negyed P 7, nyolcad P 3.50.

**JÖN A TAVASZ...
JÖJJÖN ÖN IS**
garantált minőségű rámán varrott saját készítésű cipőimből **olcsón vásárolhat.** Nagy választék **EXCLUSIV** kivételben, **VERSENYÁRAKON,** mérték szerint is.
ZSULÁN GYULA CIPÉSZ
Aradi-utca 6. Figyelje a címet! Aradi-utca 6.

— A kisgyermek haláláért elítélték az anyát. Megdöbbentő nyomortragédiáról festett hü képet az a törvényszéki tárgyalás, amelyben szombaton tartott tárgyalást a törvényszék Sáray-tanácsa. Bereczki Ferencné ellen az ügyészség gondat-lanságból okozott emberölés miatt adott ki vád-íratot, mert az elmúlt év decemberében másfél-éves János nevű kisfia a kályhából kiáradó füst következtében szénázmérgezést szenvedett és amire a mentők a kórházba szállították, meghalt. A vádlott anyja a tárgyaláson sirva ismerte be bűnösségét; elmondta, hogy családjával együtt évek óta Somogyi-telep közelében egy földbeépí-tett szükséglakásban húzódik meg. Az elmúlt év december 16-án korareggel munkába ment, két kisfiát egyedül hagyta a lakásban, az elzárt kály-hából szénagáz törhetett elő és amire a szerencsét-lenséget észrevették, a két kisfia eszméletlen ál-lapotban feküdt a szoba közepén. A törvényszék a bizonyítás elfolytatása után Bereczkinét jog-erősen nyolcnapi fogházra ítélte, az ítélet végre-hajtását azonban felfüggesztette.

**Tánclemezek
Művészlemezek
Gramofonok**
**Könyv
Papír
Írószer**
n a g y r a k t á r a i:
VÁROSI NYOMDA
K á r á s z u t c a 9. • B e j á r a t a k a p u a l a t t

— Érdekes újítás a cipőiparban. Merész, de szellemes próbálkozásba kezdett egy most meg-nyílt szegedi cipőszalon. Szép, modern cipőket készít kizárólag kézimunkával és meglepően ol-tesó árakon hozza azokat forgalomba, megdönt-ve a közönségnek azt a felfogását, hogy a kéz-zel készült cipő megfizethetetlen. »Kézimunkát gyári árban!« Ez a jelszó náluk s örömmel álla-pítjuk meg, hogy a kisipar lépést tart a fejlő-déssel. Az új cipészet Kelemen-utca 5 sz. alatt nyílt meg »NEDO« cég alatt.

**KERÉKPÁR, MOTORKERÉKPÁR,
gazdasági felszerelés és szerszámok**

— A Lloyd-Társulat ma (vasárnap) d. e. 10 és fél óraker tartja meg évi rendes közgyűlését. Az elnökség kéri a tagok megjelenését.

— Margitszigeti Palatinus-hotel és szanató-rium. Mérsékelt téli árak. Nászutasoknak külön-leges kedvezmény.

**Szegedi halászlé,
rántott harcsa,
turóscsusza**
és már kellemes ünnepe van.
Mindezt a legjobb minőségben
kapja a
**Fülöp
halászcserájában**
Rudolf-tér 9.

— Diákházat épít a Turul. A Turul Szövetség szegedi körületi vezérsege az ifjusági szervezetek bajtársi szellemének ápolására diákház építését határozta el. A terv szerint a megépítendő diák-otthonban a diákszállón kívül nyer majd elhelye-zést az egyetemi menza is, majd az ifjuságnak gazdasági pályákra való átszervezését is ugyan-ebben a diákotthonban kezdenék meg. A Turul Szövetség a diákház megépítésének a tervét már egy évvel ezelőtt programjába vette, a közbejött nehézségeket azonban csak most sikerült legyő-zni és így valószínűleg még ebben az évben meg-épül az értelmiségi ifjuságnak régóta tervezett diákháza.

**Fa- és gyümölcs PERMETEZŐK
gyümölcsösök kaparó és kice**

— Féláru utazási igazolvány Budapestre a XII. Szegedi Ipari Vásár irodájában kapható.

— ANYAKÖNYVI HIREK. Az elmúlt héten született: 16 leány, 17 fiu. Házasságot kötöttek: Szenmári Lajos és Busa Margit, Arendás Pál és Iriohn Eszter, Cs. Pap János és Tóth Julianna, Daróczi József és Szügyi Julianna, Fenyveskerti Mihály és Mészáros Mária, Fábrik Kázmér dr. és Tóth Jusztin, Antalfi József és Simon Éva, Csöke István és Berta Etelka, Juhász István és Horváth Anna, Ossik István és Farkas Ilona, Mi-hácsi Ernő és Barna Ilona, Rósa Antal és Molnár Margit, Szél Sándor és Tandari Margit, Madár Já-nos és Raffai Rozália, Bóti László és Novák Zsu-zsanna, Mészáros Károly dr. és Egert Ilona. El-hunytak: Sándor Mihály 66, Vecsernyés Imre 73, Plantek Ferenc 9, Parádi Mihály 66, Kakas Ete-lka 39, öz. Baranyai Jánosné 85, Csonka János 39, Kovács Sándor 46, Varga László 75, Szűcs Pálné 65, Fodor András 81, Tóth Károly 16, Náráy József 55, Páli János 53, Sipos Antalné 74, Nagy Imre 17, May Jenő 44, öz. Palmer Imréné 79, Sző-gi Imréné 37, Buschbacher Gáspárné 54, Balci-Ur-bán Mihály 70, Póka Ferenc 69, Fejes István 41, Dömösi János 76, Turi Józsefné 38, Zombori Pál 57, Grundics Pálné 57, Korek Péter 54 éves, Lo-bozár László 4, Szentirmai István 3 hónapos, Düli András 2 és Szilágyi Zsuzsanna 1 napos ko-rában.

Fűzőt Hőfle mérték után készit
füzős Klauzál-tér 3.
a legújabb divatu derékfűzők megérkeztek. **Uj szabás-uj modellek**

— A budapesti Pannónia-szálló (Rákóczi-ut 5) félkertjében minden este a rádióból is közismert Bura Sándor cigányprimás elsőrangú, hírneves zenekara muzsikál. Az utcai étteremben zene nines, ugy, hogy ott a csendes beszélgetést kedve-lők zavartalanul társaloghatnak. Eltermeiben az uri közönség találkozik. Konyhája elismerten egyike Budapest legkiválóbb konyháinak. Árai polgáriak, színház után kedvelt szórakozóhely.

**KERITÉSFOKAT legolcsóbban
BRUCKNER VASUDVÁRBAN**

Tavaszi női kalapkülönlegességek
megérkeztek **KUTI ICA** kalap-szalon
Klauzál tér 3 szám. **Olcsó árak.**

**Szép asszony
szebb lesz, ha tavaszi kabátot kosztümöt
„Pompadur“
szalonba vesz. (Csekonics u. 1)**

Husvétii ünnepekre Bor
kihordásra 1 liter 60 fillér; törkölypálinka 1 liter 2.60 fillér HEGEDÜSNÉL, Kossuth Lajos-suágrút 21. szám.

Régi, jól bevezetett
könyv- és papirkereskedés
haláleset miatt átadó. Ertekezni dr. Hülter ügy-vednél, Korona u. 1, d. u. 4-6 között. Tel.: 29-20.